
TECHNISCHE DATEN

ABROLLWAGEN FÜR UMREIFUNGSBAND

Typ Einheit Wert
Maße mm 1070 x 350 x 660
Gewicht kg 20
Geeignet für Durchmesser mm 250 - 406
Fahrbar Ja
Maße Ablage mm 370 x 200 x 50
Rollen ø mm 220, Vollgummi
Farbe RAL 5005

ALLGEMEIN

MERKMALE

• Ergonomischer Transport schwerer Bandrollen
• Flexibel verstellbarer Innendurchmesser
• Gute Handhabung dank angenehmer Hlhe des Gestells
• Praktische Werkzeugablage zur Mitnahme des Umreifungsgeräts geeignet
• Schnelles Abrollen dank Rollenlagerung



TECHNICAL DATA

DISPENSER FOR STRAPPING BAND

Type Unit Value
Dimensions mm 1070 x 350 x 660
Weight kg 20
Suitable for Diameters mm 250 - 406
Movable Yes
Shelf dimensions mm 370 x 200 x 50
Wheels ø mm 220, Solid Rubber
Colour RAL 5005

GENERAL

CHARACTERISTICS

• Ergonomic transport of heavy belt rolls
• Flexible adjustable inner diameter
• Good handling thanks to comfortable height of the frame
• Practical tool tray suitable for taking along the strapping tool
• Fast unwinding thanks to roller bearings



DONNÉES TECHNIQUES

DISTRIBUTEUR DE BANDE DE CERCLAGE

Type Unité Valeur
Dimensions mm 1070 x 350 x 660
Poids kg 20
Convient pour kes diamètres mm 250 - 406
Déplaçable Oui
Dimensions du plateau mm 370 x 200 x 50
Roues ø mm 220, Caoutchouc solide
Couleur RAL 5005

GÉNÉRALITÉS

CARACTÉRISTIQUES

• Transport ergonomique de rouleaux de bande lourds
• Diamètre intérieur réglable de manière flexible
• Bonne maniabilité grâce à la hauteur agréable du support
• Support d‘outils pratique permettant d‘emporter l‘appareil de cerclage
• Déroulement rapide grâce au roulement à rouleaux


